



他為甚麼要砍
麻纏，警方立即明

然繫有毒品，現沉在海裏。

警方人員當然不會坐視，迅速

把持刀男子制服，並將菜刀奪去。

情況很顯明，貨艇接收的「貨

」，數量一定相當大，若此時將它

曳起，可能麻纏不勝負荷而折斷。

則毒品不難中途散失，打撈費一

番周折，故暫時讓它保持原狀。

於是山多艇警方船隻將貨艇圍

住，加以警戒，不許其他船隻駛近

以便天亮後才進行打撈。

經過警方點查，貨艇上有三個

成年人，其中一個女的，年約四十

，是貨艇的老板娘，持刀的男子，

是艇主，四個孩子是他們的子女。

另外一個男子，則是負責接「

貨」的。

三個成年人隨即被帶過警輪，

拘返總部問話。

四個孩子暫留在貨艇，由女警

照料。

接受問話時，

艇主自稱梁仕根，

梁仕根的朋友，這

是水上人。

另一男子郭基，

五十二歲，自稱

梁仕根的朋友，這

是來探訪梁氏夫

婦，適遇起卸貨物

，義務幫忙，一切

事情，都與他無關

是水上人。

他說，郭基對他們說，運的是

「碎布」，準備運出口的。他們信

以爲真，倘若打撈結果真正是毒品

，他們夫婦是受僱把那些從大船上

接載，賺取一點工錢。

他說